

全县新冠疫苗接种突破 20 万剂次



2021 年征兵工作推进会召开

本报讯（记者 侯月 伍红）6月1日，我县召开2021年征兵工作推进会议，县委常委、常务副县长王大昆，县委常委、县人武部部长夏晓松，以及各乡镇街道专武干部参加会议。

会议总结了今年春季征兵工作，并对夏秋季工作进行安排部署。据了解，今年上半年，经过全县上下共同努力，我县完成50名兵员征集任务，其中大学生比例达86%，大学毕业生比例达26%，均创历史新高。

王大昆强调，加强和巩固国防和军队建设，就必须从最基础的征兵工作做起。要切实统一思想提高站位，全力宣传发动完成任务，特别是要突出我县对高学历青年应征入伍优待政策的宣传，充分激发高学历青年的参军热情；各级各部门要继续吃透政策标准，严把新兵质量关，力争实现全年“零退兵”，要调整中心工作，画好“施工图”，分好“责任田”，定好“时间表”，全面展开、紧前落实夏秋季征兵各项准备；要高度重视廉洁征兵工作，坚决避免在征兵领域出现是非标准扭曲、公私界限模糊和基层征兵“微腐败”、体检改考“暗腐败”问题。

各级各部门要以高度的政治责任感和使命感，以细之又细、实而又实的态度，全力抓好今年征兵工作，努力为部队输送更多高素质兵员，为国防和军队建设做出新的贡献，为迎接党的百年大庆献礼。

种意愿更高了。”接种群众杨女士说，最近国内外疫情形势又发生了新的变化，打完疫苗才能更加安全，不能辜负了国家的好政策。

邓家土家族乡海拔较高，天气较凉，但丝毫不影响群众们接种新冠疫苗的热情，因为这里有暖心接种工作人员在等待着他们，整个接种工作有条不紊。接种前工作人员还特别提醒，市民如果身体不适或正在服药期间，建议不要强行接种，可推后接种新冠疫苗，疫苗将会持续供应，不用担心……

据了解，自新冠疫苗接种工作开展以来，我县按照应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全的原则，在县疫情防控领导小组的统筹安排下，各乡镇（街道）精心组织、卫健、公安等相关部门齐心协力，精细管理，精准对接，做到“苗到人、人苗匹配”，形成一张横到边纵到底的工作网，全力保障疫苗接种工作高效稳步安全推进。工作专班和流动接种队伍先后深入辖区内各乡镇（街道），已实现24个乡镇、2个街道新冠疫苗接种工作全覆盖，提前超额完成重庆市下达的阶段性任务，达到35%以上的人群接种率。截至目前，全县累计接种新冠疫苗已突破20万剂次。



村民排队接种疫苗。

本报讯（记者 曾露 文/图）5月30日，在培石乡小学接种点临时预检分诊

室外面拉起了长长的警戒线，接种队伍整齐排列着。

“早上六七点就有群众前来排队接种，可以看出群众的防范风险的意识更强了，接

“云阅卷”让律师少跑路



检察官在进行网上阅卷。

本报讯（记者 侯月 文/图）“12309 互联网阅卷蛮方便，随时随地就可以开展工作，再也不用专门安排时间去线下阅卷，真正把为民办实事落到了实处。”5月31日，县人民检察院检察六部工作人员接到重庆某律所律师打来电话。

“您好，我是重庆某律师事务所石律师，张某某容留卖淫案委托的辩护人。听说你们12309 开通了互联网阅卷业务，现在可以进

行网上阅卷了么？另外如果可以的话，具体操作流程是什么？”

“网络阅卷业务确实已经开始运行。您可以登录互联网终端搜索12309 中国检察网，点击网页上的‘辩护与代理网上预约’，进入申请阅卷页面，网页上面第一个文件是12309 中国检察网律师在线阅卷功能操作手册，里面有具体的操作流程。您只需按照流程操作就可以了，使用中有什么问题，随时

可以打电话询问，我们一起来解决。”“这样啊，太感谢了。那我先试一试看，有不懂的再打电话请教你们。”“好的，如有疑问，可随时联系我们检察六部。”

这是县人民检察院落实检察机关互联网阅卷系统试点工作的一幕。为更好服务保障律师执业权利，县人民检察院开通运行“检察机关互联网阅卷系统”，让“数据多跑路，群众少跑腿”，推动从“现场阅卷”到“网上阅卷”，将“最多跑一次”升级为“一次也不用跑”。

在未推行“互联网阅卷系统”前，律师只能到受理案件的检察院开展实地阅卷，很长时期成为影响律师阅卷权的难点焦点问题，特别是异地律师。巫山系渝东北偏远山区，县人民检察院抓住重庆作为全国探索律师互联网阅卷的三个试点城市之一的机遇，提前谋划研判，详细审定实施方案，抽调检察六部、办公室技术信息部门等人员组成工作专班，熟练掌握律师互联网阅卷的操作规程，保证线上阅卷及时稳妥推行，努力解决律师互联网阅卷“急难愁盼”问题。截至目前，巫山县人民检察院已收到律师互联网阅卷申请4人次，顺利办理互联网阅卷申请4人次。

县人民检察院有关负责人表示，开展律师互联网阅卷，是检察机关贯彻落实习近平

法治思想、践行以人民为中心的发展理念、更好保障律师执业权利的重要举措，是深入推进党史学习教育、践行党的宗旨和群众路线、切实推进“我为群众办实事”的生动体现。

县人民检察院坚持全院一盘棋，“把律师当成法律执业共同体”，利用手机12309 客户端、“两微一端”、检察干警进律所发放阅卷系统流程操作手册等多种形式，全面宣传互联网阅卷系统，进而提升检察机关服务保障律师执业权利的能力和水平，推动法律执业共同体建设，促进司法公正。

据悉，律师通过互联网阅卷业务，申请时需要“司法部律师身份认证核验平台”在线审核核验、在线阅卷申请、阅卷办理、信息推送、电子卷宗加水印、设置高等级的卷宗文档密码等工作，现在主要适用于审查起诉、上诉、抗诉等刑事案件中的侦查卷宗。但是涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的案件，未成年人犯罪案件，同案犯在逃的刑事案件以及其他不宜提供互联网阅卷的案件卷宗，仍然采用线下阅卷方式。



县政府第 108 次常务会议召开

（上接第一版）

会议听取了全县防汛抗旱工作开展情况，并安排部署防汛抗旱工作；要压紧压实工作责任，认真贯彻落实防汛抗旱工作安排部署，落实好属地属事责任，抓好工作落实。要及时精准预报预警，强化气象、水利、应

急、地灾防治等部门协同联合预报预警力度。要认真抓实隐患排查和整治工作，切实加强应急响应，落实应急演练、应急预案等，统筹抓好防汛和抗旱工作，注重联防联控，确保全县人民生命财产安全和饮水安全。

会议要求，要牢固树立安全发展理念，

严格落实“党政同责、一岗双责”责任制，积极督促部门落实各项安全管理措施。要抓好安全生产百日行动，常态化开展交通安全专项整治，持续开展旅游、消防、建筑、森林防火等重点领域隐患排查整改工作，切实做到认识到位、工作到位、效果到位。

会议还传达学习了《陈敏尔、唐良智同志在市委五届十次全会上的讲话》等，听取和审议了其他事项。

县领导王大昆、吴进曲、陈恭福、刘海燕、乔澍、雷兵、陈健、杜卫、林福云等出席会议。

巫山：坚实脚步丈量脱贫路

（上接第一版）

二甲医院县域全覆盖、全科医生乡镇全覆盖、医疗卫生室村全覆盖，分级诊疗不用再“小病靠拖、大病靠扛”。

最明显的变化是极大改善了农村地区的基础条件。2015年以来，累计实施项目3000余个，农村基础设施条件大改善。通村通畅率100%、通组通畅率90%。农村动力电、光纤通讯覆盖率100%。农村饮水安全集中供水率、自来水普及率均达99%以上。现在的农村，一条条公路蜿蜒交错、宽敞平坦，一片片美丽田园色彩斑斓、十里飘香，希望

的田野上到处回荡着欢声笑语。

最突出的成效是明显加快了贫困地区的发展进程。2015年以来，全县GDP年均增速保持在10%左右。深入推动“三变改革”“三社融合”，唤醒农村长期沉睡的资源要素，通过土地入股、务工挣薪金、房子得租金，群众腰包越来越鼓，成为最大受益人。立足巫山生态资源禀赋，持续发展壮大“1+3+2”现代山地特色高效农业，农村产业结构得到有效调整，巫山脆李、巫山恋橙成为致富“金果果”。脱贫攻坚不仅有力促进群

众增收致富，也为巫山长远发展奠定了坚实基础，绿水青山逐渐变成了金山银山。

最深远的影响是切实巩固了党在农村的执政基础。广大扶贫干部舍小家为大家，长年加班加点、任劳任怨，全心全意为老百姓干实事、解难题，用自己的辛苦指数换来群众的幸福指数，把自己的心血和汗水洒遍了千家万户。人民群众打心底里感恩总书记、感谢共产党，真心听党话、感党恩、跟党走，党在农村的执政基础得到极大夯实。最深刻的改变是有效提振了干部群众

的精神面貌。“全国脱贫攻坚楷模”、竹贤乡下庄村党支部书记毛相林带领108名村民不等不靠，耗时7年，在绝壁上凿出8公里崖壁公路。双龙镇安静村村民刘敬春人穷志不穷，自学葡萄种植技术，成为远近闻名的“葡萄大王”。竹贤乡福坪村高乾太夫妇，丈夫突发脑干出血瘫痪后，妻子发展烤烟产业20亩，靠自己的双手过上了丰衣足食的生活。脱贫攻坚深刻改变了贫困地区的发展面貌，又深刻改变了干部群众的精神面貌，感恩意识更强，奔跑劲头更足。

确保换届风气清明清正清新

（上接第一版）

“慧衡而知平，设规而知圆。”保证换届风清气正，要把纪律和规矩挺在前面。坚持教育在先、警示在先、预防在先，教育引导党员干部严守换届政策法规和纪律规定，确保“十严禁”等纪律要求入脑入心，做到该有的环节一个都不能少，该守的规矩一条都不能破。要深入开展警示教育，通过组织观看教育警示专题片等方式，推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

督察机关，开展换届风气问题风险排查、巡回督查和会风会纪现场监督，对苗头性倾向性问题抓早抓小、及时处理。要把换届风气和遵守换届纪律情况纳入巡视巡察和选人用人专项检查重要内容，发现问题及时督促整改。强化群众监督，对反映违反换届纪律问题的举报及时受理、优先办理，把换届工作全过程置于有效监督之下。

保证换届风清气正，要坚持从严从快查处。保持严肃纪律的高压态势，建立联查联办和快查快结机制，对拉帮结派、拉票贿选、

跑官要官、说情打招呼等违纪行为，露头就打、快查严办。要落实换届风气监督责任制，对因履职不力导致本地区换届风气不正、纪律松弛涣散、出现非组织活动的，不仅要追究当事人责任，还要追究相关党组织和领导干部的责任。

保证换届风清气正，要充分发挥领导干部表率作用。各级领导干部要以身作则，严格遵守政治纪律和政治规矩，带头遵守换届纪律和组织人事纪律，不为人情所累、不为关系所困、不为利益所惑，始终绷紧纪律之

弦，做到不越雷池、不逾规矩。要保持昂扬向上的精神状态、奋斗姿态，把心思和精力集中到工作上，沉心静气、干事创业，以实际行动维护清明清正清新的换届风气。

换届风气，直接关系到换届成败。各级党组织要坚持严字当头，把正风肃纪作为底线任务抓好落实，着力换出好的面貌、好的精气神，换出干部群众心齐、气顺、劲足、实干的好气象。

慈善会：开展“爱心助师生、温情暖校园”捐赠

本报讯（记者 陈廷权）大爱慈善送真情，情满巫峡暖师生。5月31日，在六一国际儿童节即将到来之际，县慈善会到官渡小学、南峰小学、巫师附小、实验小学、平湖小学等学校开展“爱心助师生、温情暖校园”捐赠活动，为130名小学生送去节日的祝福，捐赠爱心助学金，向辛勤耕耘在教育一线的广大教师致以崇高敬意。

在官渡小学，县慈善会为40余名学生每人捐赠爱心助学金1000元，希望通过活动让孩子们感受到党和政府的温暖，感受到社会的关心和爱心，鼓励受赠学生懂得自强与勤奋，感恩和回馈，勤奋学习，热爱祖国，热爱家乡，感恩社会，争当有理想、有信念的新时代好少年。受赠学生纷纷表示，将树立远大理想，砥砺品格，增长本领，努力全面发展，感恩社会，传承爱心，将来做个对社会有用的人。

此次捐赠活动，将为全县各阶段393名学生捐赠助学金60万元，用实实在在的实际行动支持教育事业发展，帮助困境家庭学生完成学业。

县慈善会相关负责人表示，将继续弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德，广泛开展安老扶幼、助残济困、赈灾救援、助学兴教、公益援助等慈善活动，推动慈善事业发展，助力巫山乡村振兴。

市民若发现网上假新闻和新闻敲诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。